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1. Úvodné slovo starostu obce 
Rok 2021 bol tak, ako rok 2020 do značnej časti ovplyvnený pandémiou COVID-19. Tento
vírus spôsobil a stále spôsobuje v spoločnosti veľké ekonomické a hlavne zdravotné problémy.
Celý rok musel byť podriadený rôznym obmedzeniam. V prvom rade sa obmedzil spoločenský kontakt v práci, v školách,  nakoľko vírus sa šíri hlavne pri spoločenskom
kontakte. Pandémia ovplyvnila aj spoločenský život v obci a odrazilo sa to na znížení počtu
kultúrnych a spoločenských podujatí v obci. Aj napriek zložitej situácií rok 2021 z hľadiska
dosiahnutých ekonomických výsledkov hodnotím kladne, tak ako v minulom roku sme dosiahli prebytok rozpočtu, čo vytvára podmienky a zdroje pre ďalší rozvoj obce.
V priebehu roka okrem zabezpečovania administratívneho chodu obecného úradu,
bežnej prevádzky, údržby a opráv objektov, školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti
obce, bolo potrebné sa každodenne starať o údržbu, opravy a zveľaďovanie verejných
priestranstiev, verejnej zelene, miestnych komunikácií, starostlivosť o občanov v oblasti
sociálnych vecí a mnoho ďalších každodenných aktivít. 
Ako som už spomínala epidémia kovid 19  sa znateľne podpísala na ekonomických a zdravotných problémoch aj naších občanov. Obec sa im snažila uľahčiť situáciu a to tým,že sme pristupuli k pravidelnému testovaniu, aby občania nemuseli chodiť do Bardejova a čakať v radoch, taktiež sme zabezpečili pre záujemcov aj očkovanie v našom KD. 
Okrem týchto povinnosti sa nám podarilo realizovať projekt cez MAS - Sekčov Topľa a to rekonštrukciu dvoch obecných ciest z eurofondov. Taktiež sme dokončili rekonštrukciu hasičskej zbrojnice z príspevku financií ministerstva vnútra. 
Vážení občania, platí staré a veľmi potvrdené pravidlo, peňazí nie je a nikdy nebude
dosť na všetko, čo je potrebné v reálnom čase zabezpečiť, zmeniť, opraviť, vybudovať,
skvalitniť atď... Tak ako každý starosta, aj ja sa snažím svojou prácou budovať pozitívny imidž
zdravej a perspektívnej obce so zvyšujúcou sa kvalitou života Vás obyvateľov. Posúdiť kvalitu
odvedenej práce však samozrejme môžu najlepšie iba občania. V posledných rokoch
spoločenská, ekonomická a sociálna situácia prináša každodenne veľa problémov, pre
organizácie, firmy a v neposlednom rade aj pre ľudí. Zmierniť túto situáciu môžeme, ak si
budeme navzájom pomáhať, vychádzať si v ústrety, samozrejme v rámci svojich možností a
schopností, aby sme si vytvorili pekné, pokojné a šťastné podmienky pre život v našej obci.
Chcem sa preto poďakovať poslancom obecného zastupiteľstva, zamestnancom obce,
aktivačným pracovníkom a všetkým občanom, ktorí svojou činnosťou v roku 2021 prispeli
k zveľadeniu a pozitívnemu zviditeľneniu našej obce.
Vážení občania, pred sebou máme ešte veľa výziev, ktoré na nás čakajú. S každou
situáciou sa musíme vedieť popasovať a verím, že spoločnými silami to všetko zvládneme.
Obec je vizitka nás všetkých. Buďme jeden voči druhému milí, láskaví a tolerantní.
Ing. Helena Jamroškovičová, starostka Rešov
2. Identifikačné údaje obce
Názov: Obec Rešov

Sídlo: Rešov

IČO: 00322547

Štatutárny orgán obce: Ing. Helena Jamroškovičová, starostka

Telefón: 0905766330

Mail: ouresov@gmail.com

Webová stránka: 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov
Starosta obce: Ing. Helena Jamroškovičová

Zástupca starostu obce: Stanislav Vaščkanin

Prednosta obecného úradu:

Hlavný kontrolór obce: Milada Guľová

Obecné zastupiteľstvo: Stanislav Vašičikanin, Branislav Adamišin, Juraj Jurčišin, Radoslav Jurčisin, Eduard Matta

Obecný úrad: Rešov 36, 08621

Rozpočtové organizácie obce /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgán, základná činnosť, IČO, telefón, e-mail, webová stránka / : 

Príspevkové organizácie obce /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgán, základná činnosť, IČO, telefón, e-mail, webová stránka /: 

Neziskové organizácie založené obcou /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgány vklad do základného imania, predmet činnosti, IČO, telefón, e-mail, webová stránka /: 

Obchodné spoločnosti založené obcou /uviesť názov, sídlo, štatutárny orgán, vklad do základného imania, percentuálne podiely, podiel na hlasovacích  právach, predmet činnosti, IČO, telefón, e-mail, webová stránka /: 

4. Poslanie
Poslanie obce:Poslanie obce: Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. Obec financuje svoje potreby predovšetkým z vlastných príjmov, dotácií zo štátneho rozpočtu a zo zdrojov od ostatných subjektov. Majetkom obce sú veci vo vlastníctve obce a majetkové práva obce. Majetok obce slúži na plnenie úloh obce, má sa zveľaďovať a zhodnocovať. Neprípustné je darovanie nehnuteľného majetku obce. Majetok obce možno použiť na verejné účely, na podnikateľskú činnosť a na výkon samosprávy obce. Zásady hospodárenia s majetkom obce určuje obecné zastupiteľstvo. Obec ako samostatný územný samosprávny celok sa riadi zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a Ústavou Slovenskej republiky. Základnými dokumentmi obce sú štatút obce a zásady hospodárenia. 

Vízie obce:

podporiť rozvoj obce so základným vybavením, rozvoj služieb, zníženie nezamestnanosti 

Ciele obce:

vybudovať obec, v ktorej by sa občania cítili príjemne, mali k dispozícii základné služby, čisté životné prostredie so zachovaním vidieckeho rázu s okolitou prírodou 

Zameranie sa na prevenciu ochrany životného prostredia a zvyšovanie environmentálneho povedomia a kvality života, - zachovávať a rozvíjať kultúrne dedičstvo, - racionalizovať riadenie finančného hospodárenia a ekonomického života obce. 

5. Základná charakteristika obce 
     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. 

5.1. Geografické údaje
Geografická poloha obce : Obec Rešov sa nachádza v hornej časti doliny potoka Rešovka,

severovýchodného prítoku rieky Sekčov. Územie celého regiónu má mierne zvlnený, pahorkatinný až rovinný povrch.  Chotár obce sa rozprestiera v nadmorskej výške od 300 m do 550 m nad morom.

Susedné mestá a obce : Bardejov, Lukavica, Vyšná Voľa, Nižná Voľa, Trocany, Kobyly, Kľušov

Celková rozloha obce  916,29 Ha

Nadmorská výška :

5.2. Demografické údaje 
Hustota  a počet obyvateľov : 

Národnostná štruktúra : rusiny, ukrajinci, slovaci

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : greckokatolíci, rim.katolíci, pravoslavní, evanjelici

Vývoj počtu obyvateľov : 299

5.3. Ekonomické údaje 
Nezamestnanosť v obci :

Nezamestnanosť v okrese :

Vývoj nezamestnanosti : 

5.4. Symboly obce
Erb obce :                            
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Vlajka obce :
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Pečať obce : 
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5.5. Logo obce
5.6. História obce 
Najstaršia zmienka o rešovskom chotári pochádza z roku 1321. Historik Ferdinand Uličný sa domnieva, že Rešov ako usadlosť existovala už v druhej polovici 14. alebo začiatkom 15. storočia.
Prvé písomné svedectvo o existencie dediny Rešov (Rassow) pochádza z roku 1438. Usadlíci Rešova s najväčšou pravdepodobnosťou boli Lemkovia - Rusiny. Najrozšírenejším zamestnaním prvých usadlíkov bol chov oviec a ďalším zdrojom obživy bolo drevo. Ľudovo sa traduje, že pôvodne obyvateľstvo sa sem prisťahovalo z okolia poľského mesta Rzeszów. Začiatkom 16. storočia obec Rešov patrila rodu bohatých uhorských magnátov Zapoľských a po r.1527 bardejovskému šľachticovi
Bernardovi Baranovi. Po smrti Martina Barana, veliteľovi jágerského zámku Jurajovi Bornemissovi.V medzivojnovom období sa v obci nachádzal kaštieľ, posledným vlastníkom ktorého bol gróf Erdödy. V 16. alebo začiatkom 17. storočia Rešov sa stal strediskom veriacich východného obradu z Bardejova a jeho okolia. Historici dejín cirkevnej architektúry sa zhodujú v tom, že v Rešove sa nachádzal najstarší drevený chrám východného obradu. Pravdepodobne v roku 1739 tento drevený chrám aj
s ikonostasom bol prevezený do susednej obci Tročany. V rešovskom gréckokatolíckom chráme bol m. i. pokrstený aj dedo a rodičia rehoľnej sestry Miriam Terézie Demjanovičovej (1901 – 1928), ktorá ma byť kanonizovaná ako prvá svätica z USA. V roku 1600 bolo v Rešove 20 obývaných poddanských domov, čoznamená, že na vtedajšie pomery Rešov bol stredne veľkou dedinou. Do dejín Rešova sa smutne zapísala prvá svetová vojna, z ktorej sa domov nevrátilo 6 rešovčanov.Počas druhej svetovej vojny v okolí Rešova pôsobilo niekoľko partizánskych skupin. V lete roku 1960 bol do
dediny zavedený elektrický prúd a v roku 1962 po dokončení výstavby novej štátnej cesty z Lukavici do Rešova, začal do obce pravidelne premávať autobus z Bardejova. V roku 1977 bol vystavený Kultúrny dom a v 2009 bola vykonaná kompletná rekonštrukcia. Plynofikácia obce bola prevedená v roku 2001. Novú školu bola v rešovčania postavili v roku 1963. 
5.7. Pamiatky 
Gréckokatolícky chrám „Ochrany Presvätej Bohorodičky“
5.8. Významné osobnosti obce
6. Plnenie funkcií  obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie) 
6.1. Výchova a vzdelávanie 
V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje:

· Základná škola obec ----

· Materská škola 11 deti

Na mimoškolské aktivity je zriadená:

· Základná umelecká škola  ----

· Centrum voľného času ----

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj vzdelávania sa bude orientovať na : 

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že rozvoj zdravotnej starostlivosti sa bude orientovať na : .....................  
6.2. Sociálne zabezpečenie
 Sociálne služby v obci zabezpečuje :

O základné potreby seniorov sa vo väčšine obcí starajú dobrovoľní aj terénni pracovníci. Obec

Rešov zabezpečuje donášku jedla pre dôchodcov a osamelých občanov, na požiadanie obec

zabezpečí pomoc pri domácich prácach, nákupoch a ostatných potrebách sociálne odkázaným

občanom a to formou malých obecných služieb, alebo formou iných projektov.

      Tento stav je v súčasnosti pre obyvateľov obcí nepostačujúci. V obciach sa nenachádza dom s celodennou opatrovateľskou službou, ani domov pre dôchodcov, ktorý by poskytoval dlhodobú starostlivosť či ústav pre postihnutých spoluobčanov. V rámci sociálnej starostlivosti v obci nepôsobia žiadne charitatívne spolky.

,

6.3. Kultúra
 Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje :

· Knižnica

· Kultúrny dom, kde sa prevádzajú rôzne spoločenské akcie poriadané  obecným úradom, alebo ostatnými spoločenskými organizáciami. / Spevácky súbor,  Amaterská divadelná skupina, MO Jednoty dôchodcov, MO Únie žien, MO DHZ

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa bude orientovať na : v doterajších 

6.4. Hospodárstvo 
Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci :

· Keďže obec leží v blízkosti Bardejova, občania chodia za službami do mesta . V obci predaj potravín je zabezpečený cez pojazdnú predajňu a tak isto je realizvaný predaj chleba a t múčnych výrobkov.

Najvýznamnejší priemysel v obci :

Drevovýroba – výrobky z dreva

Poľnohospodárska výroba v obci :

- pestovanie obilnín a chov dobytka

      Na základe analýzy doterajšieho vývoja možno očakávať, že hospodársky život v obci sa bude orientovať na : 

-vznik nových živnostníkov hlavne v stavebnej činnosti, pestovanie obilnín, chov dobytka

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva
    Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2021. Obec v roku 2020 zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   2020.

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Rozpočet obce na rok 2021 bol zostavený ako prebytkový. Bežný rozpočet bol zostavený ako prebytkový   a  kapitálový   rozpočet bol nulový  .

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2021. 

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 15.12.2020 uz.č.39/2020

Rozpočet bol upravovaný:

· prvá úprava dňa 30.3.2021 podľa §14 právomoci SO

· druhá úprava dňa 30.6.2021 podľa §14 právomoci SO

· podľa uznesenia č.25/9/2021 zo dňa 10.9.2021

· podľa § 14 právomoci SO ku dňu  30.9.2021

· Podľa uznesenia č. 38/12/2021 zo dňa 15.12.2021

7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2021


	
	Rozpočet 
	Rozpočet 
po zmenách 
	Skutočné 
plnenie príjmov/ čerpanie výdavkov
k 31.12.2020
	% plnenia príjmov/
% čerpania výdavkov 

	Príjmy celkom
	133 382
	193 482
	194 074
	100

	z toho :
	
	
	
	

	Bežné príjmy
	133 382
	163 670
	163 666
	100

	Kapitálové príjmy
	0
	0
	0
	

	Finančné príjmy
	0
	29 812
	30 408
	102

	Príjmy RO s právnou 
subjektivitou
	
	
	
	

	Výdavky celkom
	132 828
	193 456
	193 477
	100

	z toho :
	
	
	
	

	Bežné výdavky
	128 628
	153 680
	153 702
	100

	Kapitálové výdavky
	0
	35 576
	35 575
	100

	Finančné výdavky
	4 200
	4 200 
	4 200
	100

	Výdavky RO s právnou
subjektivitou
	
	
	
	

	Rozpočet obce 
	554
	26
	597
	


Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2021
	Hospodárenie obce
	v EUR


	z toho : bežné príjmy obce                           
	163 666,04                                                                                

	             bežné príjmy RO
	163 666,04

	Bežné výdavky spolu                                   
	153 702,19

	z toho : bežné výdavky  obce                       
	153 702,19

	             bežné výdavky  RO
	

	Bežný rozpočet                                            
	9 963,85                                                      

	Kapitálové  príjmy spolu                                       
	                                                       0

	z toho : kapitálové  príjmy obce                            
	0

	             kapitálové  príjmy RO
	

	Kapitálové  výdavky spolu                            
	35 575,04

	z toho : kapitálové  výdavky  obce                
	35  575,04

	             kapitálové  výdavky  RO
	

	Kapitálový rozpočet                                   
	· 35 575,04                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

	Prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu   
	· 25 611,19

	Vylúčenie z prebytku 
	  

	Upravený prebytok/schodok bežného a kapitálového rozpočtu
	                                        

	Príjmy z finančných operácií                        
	                                          30 408,41                                                                                                                                   

	Výdavky z finančných operácií                            
	 4 200

	Rozdiel finančných operácií                        
	26 208,41                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

	Príjmy spolu                                        
	194 074,45

	VÝDAVKY SPOLU                                   
	193 477,23                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

	Hospodárenie obce                                        
	597 ,22

	Vylúčenie z prebytku
	


Riešenie hospodárenia obcí napr.: 
1.varianta :

Prebytok rozpočtu v sume  597  EUR  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, navrhujeme použiť na vyplatenie záväzkov a ostatné použiť na


·  tvorbu rezervného fondu      EUR 

7.2. Rozpočet na roky 2021 - 2023






	
	Skutočnosť k 31.12.2021
	Rozpočet  na rok 2022
	Rozpočet
 na rok 2023

	Príjmy celkom
	194 074
	141 221
	

	z toho :
	
	
	

	Bežné príjmy
	163 666
	141 221
	

	Kapitálové príjmy
	0
	0
	

	Finančné príjmy
	30 408
	0
	

	Príjmy RO s právnou subjektivitou
	
	
	


	
	Skutočnosť k 31.12.2021
	Rozpočet  na rok 2022
	Rozpočet
 na rok 2023

	Výdavky celkom
	193 477
	132 531
	

	z toho :
	
	
	

	Bežné výdavky
	153 702
	132 531
	

	Kapitálové výdavky
	35 575
	0
	

	Finančné výdavky
	4 200
	0
	

	Výdavky RO s právnou subjektivitou
	
	
	


8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva
8.1. Majetok 
	Názov  
	ZS  k  31.12.2021  v EUR
	KZ  k 31.12.2020 v EUR

	Majetok spolu
	477 915
	456 703,38

	Neobežný majetok spolu
	458 472
	436 525,43

	z toho :
	
	

	Dlhodobý nehmotný majetok
	0
	0

	Dlhodobý hmotný majetok
	458 472
	436 525,43

	Dlhodobý finančný majetok
	0
	0

	Obežný majetok spolu
	18 617
	19 860,53

	z toho :
	
	

	Zásoby
	0
	0

	Zúčtovanie medzi subjektami VS
	0
	0

	Dlhodobé pohľadávky
	0
	0

	Krátkodobé pohľadávky 
	        2 645
	2 398,37

	Finančné účty 
	15 971
	17 462,19

	Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh.
	0
	0

	Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát.
	0
	0

	Časové rozlíšenie 
	825                              
	317,39


PASIVA
	Názov
	ZS  k  31.12.2021 v EUR
	KZ  k  31.12.2020 v EUR

	Vlastné imanie a záväzky spolu
	477 915
	456 703,38

	Vlastné imanie 
	187 635
	183 197,57

	z toho :
	
	

	Oceňovacie rozdiely 
	0
	0

	Fondy
	0
	0

	Výsledok hospodárenia 
	187 635
	183 197,54

	Záväzky
	87 961
	58 644,02

	z toho :
	
	

	Rezervy 
	 1 600
	2 450

	Zúčtovanie medzi subjektami VS
	597
	968,61

	Dlhodobé záväzky
	129
	100,40

	Krátkodobé záväzky
	15 889
	9 616,93

	Bankové úvery a výpomoci
	69 745
	45 508,08


8.2. Zdroje krytia 
Analýza významných položiek z účtovnej závierky:

· prírastkov/úbytkov majetku

· predaja  dlhodobého majetku 

· prijatých dlhodobých a krátkodobých bankových úverov 

· ...

8.3. Pohľadávky 
	Pohľadávky 
	Zostatok k 31.12 2021
	Zostatok k 31.12 2020

	Pohľadávky do lehoty splatnosti  
	0
	0

	Pohľadávky po lehote splatnosti  
	2 645
	2 398,37


8.4. Záväzky
	Záväzky
	Zostatok k 31.12 2021
	Zostatok k 31.12 2020

	Záväzky do lehoty splatnosti  
	16 019
	9 717

	Záväzky po lehote splatnosti  
	0
	0


Analýza významných položiek z účtovnej závierky:

· nárast/pokles pohľadávok

· nárast/pokles záväzkov

· ...

9. Hospodársky výsledok  za 2021 - vývoj nákladov a výnosov
	Názov
	Skutočnosť
k 31.12. 2021
	Skutočnosť
k 31.12.2020

	Náklady
	173 379
	145 912,00

	50 – Spotrebované nákupy
	24 496
	18 994,95

	51 – Služby
	21 321
	17 813,52

	52 – Osobné náklady
	97 613
	86 726,34

	53 – Dane a  poplatky
	373
	761,78

	54 – Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť
	9 378
	2 262,44

	55 – Odpisy, rezervy a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia
	17 846
	15 053,00

	56 – Finančné náklady
	2 350
	1 996,97

	57 – Mimoriadne náklady
	0
	0

	58 – Náklady na transfery a náklady z odvodov príjmov
	0
	2 303

	59 – Dane z príjmov
	0
	0


	Výnosy
	177 817
	154 978,24

	60 – Tržby za vlastné výkony a tovar
	2 070
	1 660,56

	61 – Zmena stavu vnútroorganizačných služieb
	0
	0

	62 – Aktivácia
	0
	0

	63 – Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov
	136 585
	132 576,20

	64 – Ostatné výnosy
	186
	119,49

	65 – Zúčtovanie rezerv a OP z prevádzkovej a finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia
	1 650
	0

	66 – Finančné výnosy
	0
	0

	67 – Mimoriadne výnosy
	0
	0

	69 – Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, VÚC a v RO a PO zriadených obcou alebo VÚC
	37 325
	20 621,99

	Hospodársky výsledok
/+ kladný HV, - záporný HV/
	4 437
	9 066,24


Hospodársky výsledok /kladný, záporný/ v sume  4 437  EUR bol zúčtovaný na účet 

10. Ostatné dôležité informácie
10.1 Prijaté granty a transfery 
V roku 2021 obec prijala nasledovné granty a transfery

	Poskytovateľ 
        - 1 -
	Účelové určenie grantu, transferu uviesť : školstvo, matrika, .... 
- bežné výdavky
- kapitálové výdavky
- 2 -
	Suma  poskytnutých
finančných prostriedkov 
- 3 -
	Suma skutočne použitých finančných prostriedkov  
- 4 -
	Rozdiel
(stĺ.3 - stĺ.4 )
- 5 -

	ŠR
	DPO
	1 200
	1 200
	0

	ŠR
	Decentralizačná dotácia
	123
	123
	0

	ŠR
	Testovanie covid 19
	11 670
	11 670
	0

	ŠR
	Dotácia MŠ dezinfekcia 
	250
	250                                             
	0

	ŠR
	Strava predškoláci
	1 198
	1 198                                                                
	0

	ÚPSVR
	Dotácia sčítanie ODB
	2 338
	2 338                                 
	0

	ŠR
	povodne
	3 120
	3 120
	0

	ŠR
	Školské potreby HN
	17
	17
	0

	ÚPSVR
	Dotácia  §54 a2
	2 632
	2 632
	0

	ÚPSVR
	Dotácia § 54 a2
	465
	465
	0


Granty a transfery boli účelne využité.

10.2  Poskytnuté dotácie 
V roku 2021 obec poskytla zo svojho rozpočtu dotácie v zmysle VZN č   o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce: 

	Prijímateľ dotácie
	Účelové určenie dotácie
	Suma poskytnutých
 prostriedkov v EUR

	ZO JDS
	Chod organizácie- šport a  kultúru
	                  

	Únia žien
	Chod organizácie- kultúru                                                                                                                                                     
	

	Matica slov.
	Kultúrne podujatia
	


10.3 Významné investičné akcie v roku 2021
Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2021:

· Rekonštrukcia požiarnej zbrojnice

· Rekonštrukcia miestných komunikácií

10.4 Predpokladaný budúci vývoj činnosti 
Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch:

· ........

· ........

10.5 Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia 
Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia. 

10.6 Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená  
Obec nevedie žiadny súdny spor 

V Rešove dňa  29.5.2055

Vypracoval: Ing. Helena Jamroškovičová                            Schválil: Helena Jamroškovičová 

                           starostka obce                                                       starostka obce

Prílohy:
· Individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky
· Výrok audítora k individuálnej účtovnej závierke 
                                                                    


